



Gościno, dnia 25.08.2026 r.

Zamawiający:

Gmina Gościno

ul. IV Dywizji WP 58

78-120 Gościno

Do wszystkich Wykonawców

nr post.: **ZP.271.14.2026.JO**

numer ogłoszenia: **2026/BZP 00383189/01 z dnia 2026-08-07**

numer ogłoszenia o zmianie ogłoszenia: **2026/BZP 00390463/01 z dnia 2026-08-13**

Postępowanie o udzielenie zamówienia na wykonanie zadania pn.: „**Modernizacja budynku instytucji kultury tj. Centrum Kultury i Książki w Gościnie wraz z zakupem niezbędnego wyposażenia celem wsparcia rozwoju kulturalnego na terenie Miasta Gościno**”. Zamawiający, Gmina Gościno działając zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść SWZ, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, na zadanie prowadzone pod nr post.: **2026/BZP 00383189/01**

PYTANIA z dnia 24.08.2026 r.

PYTANIE NR 1:

Proszę podać zestawienie stali zbrojeniowej do wszystkich elementów żelbetowych.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający informuje, że zestawienie stali zbrojeniowej należy opracować na podstawie załączonej do dokumentacji postępowania dokumentacji projektowej, w szczególności projektów konstrukcyjnych, obejmujących wszystkie elementy żelbetowe objęte przedmiotem zamówienia.

PYTANIE NR 2:

Czy przewiduje się prace budowlane na dachu?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający nie przewiduje prac budowlanych na dachu.



Fundusze Europejskie
dla Pomorza Zachodniego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



PYTANIE NR 3:

W związku z brakiem projektu oraz szczegółów odnośnie ścianek działowych szklanych nie jesteśmy na ten moment w stanie dokonać poprawnej wyceny. Z odpowiedzi zamawiającego wynika, że szczegóły zostaną ustalone w trakcie realizacji zamówienia. Czy w związku z powyższym element ten zostanie zlecony oddzielnym zamówieniem w trakcie realizacji prac?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Zamawiający informuje, że na etapie składania ofert rezygnuje z wykonania ścianek działowych szklanych, w związku z czym element ten nie będzie objęty zakresem zamówienia podstawowego.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi Zamawiającego na pytania stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty oraz podczas wypełniania załączników i druków

Kierownik Zamawiającego
Burmistrz Gościna – Marcin Pawlak